

Der Oberbürgermeister

Datenschutzinformation - SEPA Lastschriftmandat

Die Universitäts- und Hansestadt Greifswald nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten elektronisch wie in Papierform stets im Einklang mit der Datenschutz-Grundverordnung und den weiteren bundes- und landesspezifischen Datenschutzbestimmungen.

Datenverarbeitende Stelle

Universitäts- und Hansestadt Greifswald Der Oberbürgermeister Markt 17489 Greifswald

Tel.: 03834 8536-1101 Fax: 03834 8536-1105

E-Mail: oberbuergermeister@greifswald.de

Behördliche*r Datenschutzbeauftragte*r

Universitäts- und Hansestadt Greifwald Datenschutzbeauftragte*r Walther-Rathenau-Straße 11 17489 Greifswald

Tel.: 03834 8536-2889 Fax: 03834 8536-1227

E-Mail: <u>Datenschutz@greifswald.de</u>

Zweck der Datenverarbeitung/Rechtsgrundlage

EU-Verordnung zur Festlegung der technischen Vorschriften und der Geschäftsanforderungen für Überweisungen und Lastschriften in Euro.

Kreis der Datenempfänger

Mitarbeiter*innen der Universitäts- und Hansestadt Greifswald und im Sinne der Auftragsverarbeitung Vertragspartner der UHGW.

Übermittlung an ein Drittland

Es erfolgt grundsätzlich keine Übermittlung an ein Drittland außerhalb der EU. Sollte in einem Ausnahmefall eine Übermittlung an ein Drittland erfolgen, geschieht dies auf der Grundlage der Datenschutz-Grundverordnung.

Kriterien für die Festlegung der Dauer der Speicherung

Die Universitäts- und Hansestadt Greifswald wird personenbezogene Daten nur so lange speichern, wie dies für die Erreichung des genannten Zwecks erforderlich ist oder gesetzliche Aufbewahrungsfristen eine Speicherung vorschreiben.

Sofern keine anderweitigen, einzelfallbezogenen oder fachrechtlichen Aufbewahrungsfristen gelten, speichert die Universitäts- und Hansestadt Greifswald die Daten gemäß § 29 Abs. 2 GemHVO - Doppik 10 Jahre ab dem 1. Januar des der Feststellung des Jahresabschlusses folgenden Haushaltsjahres (Art. 5 (1) lit. e i. V. m. Art. 17 (3) lit. b, e DSGVO). Speichert die Universitäts- und Hansestadt Greifswald personenbezogene Daten ausschließlich zur Erfüllung von Aufbewahrungsfristen, erfolgt für diese eine Einschränkung der Verarbeitung ("Sperrung").

Ihre Rechte

Sie haben das Recht auf Auskunft beim Verantwortlichen über die betreffenden personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung sowie das Recht der Verarbeitung zu widersprechen.

Weiterhin können Sie Beschwerde einreichen bei:

Der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit M-V Schloss Schwerin Lennéstraße 1 19053 Schwerin

Telefon: +49 385 59494 0 E-Mail: info@datenschutz-mv.de